

■林嘉緯(中)帶球突破

潘志南 攝

林嘉緯信港足對國足能「偸雞」

香港文匯報訊(記者潘志南)身為港足進 攻組織重心的林嘉緯近日受訪時表示,雖則 認為下月在世界盃亞洲區外圍賽中,客戰國 足必定難踢,但他有信心只要港足踢出部 署,絕對有機會「偷雞」搶分。

下月3日,港足在世界盃亞洲區外圍賽 中,便要作客深圳對國足,林嘉緯預料這 將是他足球生涯作客最難踢的賽事之一。 林嘉緯稱:「客場對手是國足一定會難 踢,但不是沒有得踢,我相信只要部署得 好,我們是有得踢,港足有機會可以偷雞 搶分的。我們只須要集中比賽,不要令香

港球迷失望。」目前港足在世界盃亞洲區 外圍賽C組,以兩戰兩勝得6分高居榜首, 而踢少一場的國足以3分落後,故相信國足 己都會加操,罰球技術更精進不少了。林 必定在主場要拿下港足,全取3分。

港仔」林嘉緯及盧均宜,可謂功勞不少; 在早前對不丹和馬爾代夫的比賽中,兩子 合共為港足轟入3球。對此,身穿港足10 號球衣的林嘉緯表示,十分期待與一起在 球場上打拚16年的「沙煲兄弟」盧均 宜,在今後比賽繼續合作炮製精彩入球。

提起精彩入球,當然要一提林嘉緯的罰 朋友及球迷們的問候及關心。

亦稱訓練罰球機會較以往多了,收操後自 嘉緯説,「現在喜歡何時練,就可隨時 港足目前排榜首,兩位土生土長的「香練,我練罰球的時間亦多了很多,希望可 為港足之後的比賽射入更多波。」

吴偉超天津報平安

另外,天津日前發生大爆炸,前港足隊 長吳偉超現効力中甲天津松江, 這名33 歲中堅昨日透過社交平台報平安,指多謝



効力克利夫蘭騎士的NBA球星勒邦占士目前正參加 美國國家隊集訓營,已經有兩面奧運金牌在手的占士 表示,下年未必會隨隊前往巴西里約衝擊個人第三面 奧運金牌,家庭及自己健康狀況才是他會否參賽的最 重要因素。

年屆30歲的勒邦占士目前正在拉斯維加斯參加美國 隊集訓,占士2004年出戰奧運卻鎩羽而歸只得一面銅 牌,不過2008及2012均成功雪恥助美國隊連續兩屆 稱霸奧運籃球項目,如果明年占士再助美國隊奪金而 回,將有機會與安東尼及基斯保羅聯手創造歷史,成 為美籃奧運史上首位「三金」得主,亦將是首位連續 出戰四屆奧運的美國運動員。

家庭成最重要考慮因素

不過贏盡所有榮譽的「大帝」似乎對成為「史 上第一人」並未感到太熱衷,向外界表示參加里 約熱內盧奧運的機會只是一半一半:「在來季完 結前我不會有所決定,家庭是我考慮的最重要因 素,此外經過下季激烈的NBA賽事後,我的健康



法新社

■勒邦占士(左)帶囝囝現身訓練營。

須出席集訓,身穿27號球衣出現的占士表示自己仍以 代表美國隊為榮:「如果我的健康狀況許可、家人也 支持,代表美國隊從來都是一件光榮的事。」

而美國隊主帥「K教練」克里澤維基則對占士的想 法表示理解:「占士對美國隊的貢獻是無容置疑的, 但對於一位連續四季躋身NBA總決賽的30歲運動員 而言,出戰奧運的確負荷不少,尤其是克利夫蘭騎士 來季要為總冠軍拚盡全力。」

■香港文匯報記者 郭正謙



新季賽程出爐 聖誕大戰連場



NBA新球季開幕戰於10月28 日開始,騎士客場挑戰公牛,勇 士主場迎戰鵜鶘,活塞客場打老 鷹,三場開幕戰為新球季揭開序 曲。而傳統「聖誕大戰」今年共 推出五場特餐,上季總冠軍賽戲 碼騎士對勇士是焦點中的焦點;

公牛打雷霆,馬刺對火箭則是兩場好戲;湖人對快 艇是洛城之戰,每年都要上菜;鵜鶘去熱火踢館。 至於全明星周末將從明年2月11日到20日,地點在 多倫多。 新球季的賽程之後,各隊在例行賽期間的

飛行距離也隨之出爐,衛冕冠軍勇士最辛苦,他們 在新球季總共需要飛行約86220公里,移動距離最 短的是騎士,他們的飛行里程數約為56415公里。

突然晨早現身 奧當嚇親前妻

美國八卦網站《TMZ》昨日報道,前NBA球星奧 當昨日在洛杉磯突然晨早現身,並衝着前妻卡戴珊 大吼,直到奥當的手碰到了卡戴珊的手臂,卡戴珊 才衝着他吼道:「放開我,放開我。停住,停 住。」據了解,卡戴珊在現場顯得非常驚慌失措, 最後她跳上了自己的汽車,並迅速離開。今年夏 天,卡戴珊與侯斯頓火箭隊球星夏頓的緋聞傳得沸 ■記者 梁啓剛

國際奧委會協調委員會昨日結束了對里約奧運會的第九次也

是倒數第二次考察,委員會主席穆塔瓦基勒表示,里約奧組委 正竭盡全力確保水質安全。

上周,美聯社公佈的一項獨立水質檢測顯示,在里約奧運會帆 船比賽地瓜納巴拉灣,以及奧運會賽艇、三項鐵人、公開水域等比 賽地,都存在高危病毒和細菌。有報道稱,美國賽艇隊的一些隊員

在參加完上周末在里約結束的奧運賽艇 測試賽後,感到胃部不適,而隊醫懷疑與 比賽地水污染有關。有關里約水污染的問

題備受世界媒體關注。 穆塔瓦基勒一再強調,里約奧組委正 竭盡全力確保水質安全,她還開玩笑説,自 己會跳入帆船比賽地瓜納巴拉灣的水中。國 際奧委會奧運會執行主任達比也說,帆船等 奧運競賽場館的水質將符合世界衛生組織的 要求。對此,穆塔瓦基勒和達比都表示不能 將水污染和選手生病聯繫在一起。「國際 奧委會把運動員的健康放在首要位置,水 質問題正在得到認真對待和解決,因此運 動員可以在安全的環境下參賽,」穆塔瓦基 ■新華社



■穆塔瓦基勒

路诱社